

# A股放量反弹 上证综指重返2900点

新华社上海8月27日电 经过前一交易日的调整之后,27日A股放量反弹。上证综指重返2900点整数位,与深证成指同步录得逾1%的涨幅,中小板指数涨幅超过2%。

当日上证综指以接近全天最低点的2879.52点小幅高开,总体上呈现冲高回落格局。盘中沪指轻松收复2900点,摸高2919.64点后涨幅收窄,尾盘收报2902.19点,较前一交易日

涨38.62点,涨幅为1.35%。深证成指收报9443.18点,涨172.79点,涨幅为1.86%。创业板指数涨1.71%至1628.12点,中小板指数表现相对较强,收报5933.24点,涨幅达到2.16%。

股指上行的同时,沪深两市个股普涨,告跌品种总数不足400只。不计算ST个股,两市60多只个股涨停。

科创板个股同样涨多跌少,不过表现相对平淡。航

天宏图、安集科技涨幅超过4%,4只告跌个股中仅有福光股份跌幅超过1%。

除综合类板块逆势微跌外,其余行业板块均录得不同涨幅。互联网板块以逾3%的幅度出现在涨幅榜首位,饲料、电力、软件服务等多个板块涨幅也超过了2%。

当日A股呈现量价齐升态势,沪深两市分别成交2310亿元和3273亿元,总量接近5600亿元。

## 医药股持续大涨为哪般?



今天医药股继续大涨,华北制药7天6个涨停板,带领医药板块站上“风口”,今天又有15只医药股涨停,其中,龙津药业4连板,福安药业、恒康医疗3连板。

6月中旬,BASF因德国工厂A1000及AD3设备出现故障,VA停报停签预计持续至10月份,供应收缩将对行业价格形成较强支撑。国内肉价上涨,养殖需求提升,维生素需求比例也

会同步提升,预计9月起国内需求将企稳回升。从华北制药的非理性上涨来看,以维生素为首的医药股热度恐怕一时难以降温。如果单纯从维生素产品来看,新和成和浙江医药是行业龙头。

今天大盘重回2900点,券商板块功不可没,中信建投涨停早盘涨停对凝聚人气有积极作用。与此同时,5G和芯片板块一度大涨,扬杰科技低位涨停站上年线。

2019.8.27(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (8月28日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周二未操作。		
操作计划	周三以39.37元卖出广生堂1000股。		
操作理由	广生堂短线又到了压力区;中线继续看好。		
目前持股	广生堂3000股(市值114150元 成本88840元)		
股票市值	114150元	资金余额	57660元
总市值	171810	赢利率	71.81%

## 银行花式营销ETC

# 推销“套路”涉嫌侵害用户权益

据新华社济南8月27日电 今年以来,大力拓展ETC用户资源成为许多银行业务重点。记者调查发现,一些银行为招揽ETC用户,在营销过程中存在种种不规范现象,虽然数量增速明显,但办理过程中暗藏的“套路”引发用户不满。

### ETC办理花式营销频频引发争议

最近一段时间,不少银行在推广ETC时花样迭出。记者调查发现,不少银行频繁使用以下不规范方式拉拢用户办理ETC。

——收费站拦车,停车场贴广告。此前有媒体报道,某银行员工身穿印有“稽查”字样的工作服,在湖北汉蔡高速琴台收费站前拦车办理ETC,当地高速公路管理部门随后回应,银行个别工作人员混穿具有行业特征的服饰并随意拦车,给司乘带来困扰。

济南市市民王西园告诉记者,自己的汽车在济南一处停车场停放后,右后视镜被贴了某银行办理ETC的宣传贴纸,因为天气炎热,贴纸撕下后发现胶都粘在后视镜上。“这种营销方式,已经对安全驾驶产生了影响”。

——虚假宣传,办理容易审核慢。多位市民告诉记者,一些机构宣称ETC“极速办理”“3个工作日办理完毕”,但在实际办理过程中却发现并非如此。在消费投诉平台“黑猫投诉”上,有用户反映在微信ETC助手支付99元申请办理ETC,当时承诺7-15工作日审核完毕,但30天进度仍为审核中,打客服电话也没得到明确答复。

——ETC“装”到报废车上。某银行理财经理耿钊告诉记者,以前ETC业务实行实名制,自己的车绑定自



“冲数量” 新华社发 商海春 作

己的卡,但现在办理ETC受理条件放宽,不是自己的车也可以绑定。有的银行为冲数量,不惜动用报废车辆信息与银行卡户主绑定,等完成业绩考核后,再进行注销。

### 银行考核压力大 推销涉嫌侵害用户权益

多位银行从业人员告诉记者,办理ETC的用户为有车一族,资质相对良好,对银行来说是高净值客户,可以衍生很多金融服务。目前,许多银行都给员工下达了办理ETC指标任务,银行员工压力很大。

记者调查发现,迫于业绩考核压力的不少银行员工,在办理ETC过程中一些“套路”侵害了用户权益。北京市市民王一泽告诉记者,在多个银行咨询办理ETC时,对方都推荐同时办理一张信用卡,如不办理,则要将ETC绑定一张借记卡,并冻结一笔资金,金额一般为500元至1000元不等。此外,在注销ETC时,还需要交150元违约金。

有业内人士告诉记者,看似冻结一笔费用是银行为防止绑定的借记卡余额不足,但实际办理ETC过程

中,一些银行还会给办理者开通一个消费贷,用于垫付ETC扣款,有的消费贷年利率达16.56%。这意味着,借记卡上冻结的费用,几乎不会被使用。但这些环节,在办理时多数客户经理不会提前告知车主,消费者知情权受到侵害,而且贷款一旦逾期,还会影响车主个人征信。

### 留住用户实现有效推广 更多金融应用待开发

专家认为,当前银行ETC业务推广,虽然短期内办理人数激增,但要真正留住用户,还需要进一步完善ETC的应用场景以及银行的各项增值服务。此外,对于目前推广环节存在的种种“套路”,监管部门应进一步加强监管。

上海金融与法律研究院执行院长傅蔚冈认为,商业银行应停止盲目和不理性的ETC营销行为。他说,金融监管部门要及时介入监管,将商业银行营销ETC的一切行为纳入有效监管范围。对于ETC营销中有扰乱市场秩序、侵害用户权益的行为,给予商业银行机构高管诫勉谈话、经济与行政处罚相结合的方式,增强监管的威慑力。

## 2019年邮储银行大众创业创富赛半决赛落幕 我市三项目晋级总决赛



参赛选手合影。 受访单位供图

本报讯 近日,2019年邮储银行大众创业创富赛粤西赛区半决赛在江门蓬江区举行,来自珠海、中山、江门、阳江、湛江、茂名、云浮7个城市的创业者齐聚江门,同台竞技,我市三项目晋级总决赛。

半决赛设置了创意组、创业组和创富组,采用“6+4”的项目路演和现场答辩模式,评委们根据项目的市场前景、项目优势、盈利模式分析、项目发展规划、选手现场表现等进行综合打分。本次半决赛共有来自七个城市的28个项目参加角逐,囊括商业微小卫星标准平台研制、环保节能、农业技术、智能、大数据等多个方面。其中,珠海地区共有6个项目参加半决赛。

经过激烈的角逐,珠海代表队取得优异成绩,“绿色无溶剂自清洁玻璃涂层技术”获得创意组的一等奖,“智能在线PCBA功能测试系统”获得创意组的二等奖;“量产型商业微小卫星标准平台研制及产业化项目”获得创业组的一等奖,“wakedata线下客户经营大数据解决方案”获得创业组的二等奖,同时也获

得全省铜奖;“基于Cocos2d-x引擎及粒子技术构建的多元交互生态SLG游戏的全球化与产业化”获得创富组的二等奖,同时也获得全省铜奖,“南太平洋(瓦努阿图)远洋渔业建设项目”获得创富组的三等奖。创意组的“绿色无溶剂自清洁玻璃涂层技术”和“智能在线PCBA功能测试系统”、创业组的“量产型商业微小卫星标准平台研制及产业化项目”三个项目获得了晋级总决赛的资格,将代表珠海争夺最后的奖项,创意组将有望获得最高10万元的奖金,创业组和创富组分别有望获得最高20万元的奖励。

创富大赛举行十年来,邮储银行珠海分行始终坚持以服务地方经济为己任,坚持“服务‘三农’、服务社区、服务中小企业”的战略定位,高举普惠金融大旗,持续加大对“三农”和就业创业领域的金融支持力度,积极填补金融服务空白。截至2019年7月末,珠海市分行个体工商户、小微企业及涉农农户累计发放贷款笔数3.17万笔,金额106.66亿元。(珠广)